



По факту гибели грудного ребенка в Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка



Следственным отделом по Невскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту гибели одномесячного младенца.

Из материалов проверки следует, что рано утром 20 августа 2013 года в квартире одного из домов по улице Крыленко было обнаружено тело грудного ребенка. Ложась спать, родители положили мальчика между собой, а когда проснулись, обнаружили его без признаков жизни.

Проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств трагедии. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/729776>